

一对外地青年把在洛工作和恋爱的点滴拍成“洛阳爱情故事”系列视频，获众多网友点赞

# “在洛阳流下汗水、收获爱情，我们很高兴”



核心提示

□记者 冯莹雅 通讯员 陈爱松 文/图

洛阳都市圈建设铿锵起步，宜居宜商的洛阳吸引了很多年轻人的目光。许昌小伙儿张龙和郑州女子步琳萌萌来洛工作后收获了爱情。近日，他们把在洛工作和恋爱的点滴拍成“洛阳爱情故事”系列视频，获得众多网友点赞。

## 1 萌萌选中洛阳，张龙追到这里 ——青青子衿，悠悠我心。纵我不往，子宁不嗣音？

“洛阳的爱情/在洛阳多甜蜜/花香的气息/像不像在说我爱你……”这首描绘了发生在洛阳甜蜜爱情故事的歌曲《洛阳爱情》，可以送给张龙和步琳萌萌。他俩的故事是步琳萌萌以同名账号在网络平台上发布的，故事里她叫萌萌，他还叫张龙。

“我要去洛阳。”去年11月，26岁的萌萌决定离开自家工厂外出打工锻炼。老家在驻马店却随父母一直在郑州郊区生活的萌萌，选中了她一直向往的洛阳。

“洛阳名气很大，也很美，近些年发展很不错！”萌萌说，她有一个洛阳的朋友，听朋友介绍过洛阳的情况，她对龙门石窟、关林、老君山等景区很感兴趣，“洛阳离家近，第一次离开父母不想走太远”，所以，考虑了很久，她决定来洛发展，直

奔朋友的老家伊滨区诸葛镇。

“我去洛阳陪你。”大概一周后，萌萌意外地接到了张龙的电话。得知她来洛阳，一直爱慕她的张龙终于鼓起勇气，追了过来。

伊滨区的开发建设如火如荼，萌萌和张龙很快在此找到了工作，他们在洛挥洒汗水，并获得了满意的收入。尤其是张龙，学建筑专业的他在我市重点项目——奥体中心项目工地当起了安全员。由于努力工作，入职1个月后，他的工资便涨了1000元。

涨工资那天，张龙要请萌萌吃大餐，萌萌知道张龙家境困难，放弃吃大餐，俩人甜蜜地去诸葛镇吃了一顿麻辣烫。这条视频很快得到了数万名网友的点赞，大家被质朴、憨厚的张龙及善良、体贴的萌萌打动。

## 2 “在洛阳流下汗水、收获爱情，我们很高兴” ——关关雎鸠，在河之洲。窈窕淑女，君子好逑。

近日，奥体中心项目的建筑每天都在拔节生长。在建筑工地上，无数塔吊在蓝天下矗立，来自全国各地的1400名建设者各司其职，日夜奋战。其中，就有张龙的身影。

安全员张龙身穿绿色马甲，戴着安全帽认真工作。和视频里一样，他是一个有点腼腆却很质朴的小伙儿。他憨厚一笑，说：“在洛阳流下汗水、收获爱情，我们很高兴。”

张龙家在许昌农村，曾是贫困户，后来张龙到郑州求学，刚毕业便到萌萌家的工厂打工。萌萌是老板的妹妹，她美丽大方、善良热情，“特别好”的萌萌让张龙“爱在心口难开”。

“洛阳发展得很好，我来了之后就更想在这里好好干了。”张龙说，他以前没来过洛阳，但他对洛阳的印象很好，在洛阳工作后，更感受到了家的温暖，也收获了爱情。

在视频中，萌萌不开心，他就扮小丑，唱歌逗乐；萌萌发烧，他嘘寒问暖，连夜用棉衣包裹一碗红糖水送到萌萌住处；怕萌萌冷，他在

李村集市上为萌萌买了一双18元的棉鞋……

质朴的小伙儿遇到勇敢的女子，他们的故事感动了不少人，他们的很多同事也在网上“刷”到了他们的视频，其中包括张龙的主管领导。有一天，主管领导给张龙发了500元，让他“去给女朋友买束鲜花”。这个事儿，让张龙和萌萌备感温暖。

“因为工作忙，我们到现在还没去过向往的龙门石窟、关林、老君山，但已经感受到了洛阳的关爱和温暖。”萌萌穿着张龙送的棉鞋笑着说。



张龙和萌萌用视频记录点滴故事

## 3 愿每一个深爱洛阳的人 都能在此找到幸福 ——蒹葭苍苍，白露为霜。 所谓伊人，在水一方。

有一天午间休息，张龙约萌萌到伊滨区一个山坡上，双手举着一个棒棒糖求爱。这条视频获得了近两千万次点击，数万名网友留言祝福。他俩因此火速涨粉。

他们在洛阳第一次一起看电影，第一次一起滑雪，第一次一起吃麻辣烫……他们的每一条视频都得到成千上万的网友点赞、祝福。他们在洛阳流下汗水、泪水，留下欢笑声，美丽的洛城也见证着他们纯洁的爱情。

有一个洛阳的忠粉被他俩的爱情故事感动，循着视频里的位置找到他俩，要与他们交朋友。奥体中心项目的很多同事也是他们的粉丝，无论他俩出现在食堂、工地还是附近的村子，很快便会被粉丝认出来。

“在现实生活中，如同清流一般的质朴爱情很容易触动大家。”爱笑的萌萌说，因为家境的差异，她的父母曾反对她和张龙在一起，但质朴的张龙最终打动了她的父母。

无独有偶，奥体中心项目工地不乏正处在热恋中的年轻人，23岁的焦作青年王会营就是其中一个。

王会营以前曾来洛旅游，后来因为参与此项目来到洛阳。他的女友是周口人，来洛看望他后也想来洛工作。前不久，他的女友成功与一家洛阳企业签约，今年夏天就会来洛工作，与他团聚。



张龙向萌萌表白（视频截图）

“青砖灰瓦/古城小街/与君漫步白马钟声/似是故人轻声低语洛城诗赋……”爱情如歌，衷心祝愿每一个身在洛阳、深爱洛阳的人，都能在此找到属于自己的幸福。



想知道张龙和萌萌的动人故事，快扫码看视频

**出租转让**  
广告热线:60873688

**旺铺招租**

联盟路与吉安北街交叉口门面房13392m<sup>2</sup>；牡丹广场太原路门面房52m<sup>2</sup>，现对外招租。  
联系人：陈女士  
电话：64872103  
16668008058

传播政能量

**洛阳网**  
互联网+政务  
一站式服务专家

- 新闻信息采写
- 新媒体代运营
- 舆情服务
- 视频拍摄
- 大型活动策划

65233921

**招聘专栏** 广告热线:60873688

**三门峡社会管理职业学院航空分院招聘**  
国际代码 14606 招生代码 6393

公办学校,安置就业到机场、航空公司。  
诚聘形体老师、专业辅导老师  
招生老师数名

联系电话:13043793968冯